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Запрошення до участі у заходах процесу громадського обговорення 
матеріалів оцінки впливів на навколишнє середовище 

підняття рівня Олександрівського водосховища до проектної позначки 20,7 м 
З метою реалізації прав громадян та їх об'єднань на участь у розгляді питань, пов'язаних з 

прийняттям рішень, які можуть впливати на стан довкілля, виходячи з принципів відкритості та 
доступності інформації щодо своєї діяльності, ВП «Южно-Українська АЕС» ДП НАЕК «Енергоатом» 
(ЮУАЕС) розпочало процес громадського обговорення матеріалів оцінки впливів на навколишнє 
середовище (ОВНС) підняття рівня Олександрівського водосховища до проектної позначки 20,7 м.  

Організаційно-технічний супровід громадського обговорення доручено ДП «Державний 
науково-інженерний центр систем контролю та аварійного реагування» (ДНІЦ СКАР).  

Приводом для початку обговорення було завершення роботи з ОВНС підняття рівня 
Олександрівського водосховища до проектною позначки 20,7 м, яку в рамках реалізації «Проекту 
завершення будівництва Ташлицької ГАЕС» на замовлення ЮУАЕС виконало ДП «Екоінформ» НАН 
України.  

Олександрівське водосховище входить до інфраструктури Южно-Українського енергетичного 
комплексу та має комплексне призначення: використовується для зрошування, питного 
водопостачання та гідроенергетики - забезпечення  роботи Олександрівської гідроелектростанції і 
Ташлицької гідроакумулюючої електростанції (ТГАЕС), для якої водосховище є нижньою водоймою. 
Основне призначення ТГАЕС – покриття пікових навантажень, заповнення нічних «провалів» у 
об'єднаній енергосистемі України та створення аварійного резерву швидкодіючих потужностей у 
південному регіоні України (в тому числі для ЮУАЕС), яка має суттєву нерівномірність добового 
графіка навантажень. 

Станом на поточну дату Олександрівське водосховище має проектну позначку +16,0 м і корисну 
ємність 20,95 млн м3, включаючи: 

- для  потреб Ташлицької ГАЕС    - 3,55 млн м3; 
- компенсації безповоротних втрат (випаровування)          - 3,60 млн м3;  

- для водогосподарських потреб Миколаївської області - 13,80 млн м3. 
«Проектом завершення будівництва Ташлицької ГАЕС» передбачається підвищення 

нормального підпірного рівня Олександрівського водосховища до позначки +20,7 м та збільшення 
корисної ємності до 72,6 млн м3, у тому числі: 

- для потреб Ташлицької ГАЕС                - 14,40 млн м3; 
- компенсації безповоротних втрат (випаровування)  -  5,10 млн м3;  
- для додаткового водоспоживання ЮУАЕС   -  7,00 млн м3; 
- для водогосподарських потреб Миколаївської області - 46,10 млн м3 
(включаючи забезпечення санітарно-екологічних попусків в маловодні періоди). 
Для інформування громадськості розроблено та підготовлено для розповсюдження 

«Інформаційно-аналітичний огляд матеріалів (нетехнічне резюме) ОВНС підняття рівня 
Олександрівського водосховища до проектної позначки 20,7 м». 

Процес громадського обговорення включає: 
 Відкриття та роботу протягом всього обговорення двох офісів для громадськості з метою 
- надання вихідних інформаційних матеріалів та, за потреби, можливості доступу до  більш 

детальної інформації з питань, що обговорюються;  
- збирання запитань, зауважень і пропозицій. 



 Офіси працюють за адресами: 
м. Южноукраїнськ, бул. Шевченка, 8а, ІЦ «Імпульс» (хол), Управління інформації та громадських 
зв’язків ВП «ЮУАЕС» 
часи роботи: пн.-пт. з 900  до 1700;  
конт. особи – Пелюх Олександр Олександрович, Торганова Оксана Борисівна  
тел.: (05136) 56444,28669.  
04213, м. Київ, пр-т Героїв Сталінграда, 64/56, ДП «ДНІЦ СКАР» 
часи роботи:  пн. – пт. з 1000 до 1715; конт. особа – Новосьолов Геннадій Максимович; 
факс: +38 044 411 92 70.   

Електронні запити можна надсилати на єдину офісну адресу: pc.awstorage@gmail.com 
 Проведення безпосередніх зустрічей з представників ЗМІ та громадськості (брифінгів, круглих 
столів, тощо);  
 Підтримку проведення громадських слухань, запланованих місцевими державними 
адміністраціями та органами місцевого самоврядування: 

П.н. Населений пункт Дата Час Місце проведення Місце та час збору для 
доставки на слухання* 

1 с. Богданівка 18.04.2017 17:00 Богданівська ЗОШ Доманівська РДА, 16:00 

2 смт Олександрівка 21.04.2017 16:00 будинок культури 
смт Олександрівка 

Вознесенський міський 
будинок культури, 15:30 

3 с. Прибужжя 22.04.2017 14:00 будинок культури  
с. Прибужжя Доманівська РДА, 13:00 

4 смт Костянтинівка 28.04.2017 17:30 Костянтинівська 
ЗОШ Арбузинська РДА, 16:30 

5 м. Южноукраїнськ 29.04.2017 11:00 ПК «Енергетик» Миколаївська ОДА, 09:00 
* ВП ЮУАЕС організує доставку учасників громадських слухань з місць збору та в зворотному 
напрямку власним транспортом. 

Інформаційне забезпечення та технічна підтримка проведення громадських слухань 
здійснюватиметься фахівцями ЮУАЕС і ДНІЦ СКАР, зокрема: 

- презентація матеріалів щодо планованої діяльності та оцінки впливів цієї діяльності на 
навколишнє середовище (представники ЮУАЕС); 

- надання відповідей на запитання та зауваження учасників слухань (ЮУАЕС, ДНІЦ СКАР); 
- збирання пропозицій, запитань та зауважень, що надійшли в перебігу слухань (ДНІЦ СКАР); 
- здійснення аудіозапису та подальше відтворення стенограм дискусійної частини громадських 

слухань (ДНІЦ СКАР). 

Заключна фаза громадського обговорення передбачає: 
 Систематизацію та аналіз одержаних у процесі обговорення запитань, зауважень і 

пропозицій; підготовку відповідей на них фахівців. Розробку «Книги запитань та відповідей»; 
 Складання за результатами громадського обговорення остаточного Звіту для використання 

одержаних матеріалів у подальшій роботі ЮУАЕС; 
 Оприлюднення результатів громадського обговорення шляхом розміщення Звіту та, як його 

складової, «Книги запитань та відповідей» на веб-сайті ЮУАЕС (http://www.sunpp.mk.ua/); надання 
друкованих копій цього Звіту до місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого 
самоврядування, на території яких проходили громадські слухання.  

З усіма матеріалами ОВНС підняття рівня Олександрівського водосховища до проектної 
позначки 20,7 м та процесу обговорень можна ознайомитись на офіційному веб-сайті ВП ЮУАЕС за 
адресою www.sunpp.mk.ua або за посиланням: http://www.sunpp.mk.ua/uk/TPSP_completion/mark27_ua. 

Запрошуємо шановну громадськість прийняти участь в обговоренні, висловити свої коментарі 
або пропозиції щодо проекту, або надіслати їх в електронному вигляді на адресу: 
pc.awstorage@gmail.com  до 30 квітня 2017 р. 


